

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hrb.com.cn

HEBI



DAILY

2014年2月15日

农历甲午年正月十六 星期六
总第7380期 今日四版

八届市纪委四次全会召开

魏小东强调,要坚持党要管党、从严治党,按照“提升求进”的总基调,进一步严明党的纪律,坚持不懈纠正“四风”,加大查办违纪违法案件力度,保持惩治腐败高压态势,着力形成不想腐、不能腐、不敢腐的有效机制,以猛药去疴、重典治乱的决心,以刮骨疗毒、壮士断腕的勇气,坚决把党风廉政建设和反腐败斗争进行到底,促进干部清正、政府清廉、政治清明。

本报讯(记者李建周)2月14日,中国共产党鹤壁市第八届纪律检查委员会第四次全体会议召开。市委书记魏小东出席会议并讲话。范修芳、桂玉强、钱伟、费银普、李军、刘新勇、于燕、王旭出席会议。许兆儒主持会议。

魏小东在充分肯定过去一年全市反腐倡廉建设取得的成绩后指出,十八届中央纪委三次全会和九届省纪委四次全会,对于我们学习贯彻党的十八大、十八届三中全会精神,持续深入开展党风廉政建设和反腐败斗争,改进工作作风、密切联系群众,意义重大而深远。习近平总书记的重要讲话,站在党和国家全局的高度,深刻阐述了事关党的建设重大理论和现实问题,明确提出了当前和今后一个时期党风廉政建设和反腐败工作的总体思路、主要任务,是指导党风廉政建设的纲领性文件,是深入开展反腐败斗争的行动指南,也是指引广大党员干部思想和行为的基本规范。省委书记郭庚茂对贯彻落实十八届中央纪委三次全会特别是

习近平总书记重要讲话精神、全面推进我省党风廉政建设和反腐败工作提出明确要求,为我们做好下一步工作提供了重要指导。全市各级党组织和广大党员干部要结合实际深入领会、坚决贯彻、认真落实。许兆儒主持会议。

魏小东着重强调了五个问题:一要始终保持清醒与自觉,深刻认识抓好党风廉政建设和反腐败工作的重要性和紧迫性。党风廉政建设和反腐败工作关系党的生死存亡。面对复杂形势和艰巨任务,新一届中央领导集体对我们党如何加强党风廉政建设和反腐败工作,作出了一系列重大决策和重要部署,进一步增强了全党全社会对党风廉政建设和反腐败斗争的信心。当前,鹤壁发展已经站上一个新起点、进入一个新阶段,到了必须升级突破的关键期。要加快打造两个构建升级版,努力建设生态之城活力之城幸福之城,力争在全省率先全面建成小康社会,让老百姓过上更好的日子,需要风清气正的发展环境,需要坚强有力的领导核心,

需要一支为民务实清廉的干部队伍。我市干部队伍总体是好的,但党风廉政建设和反腐败斗争形势依然严峻复杂。我们一定要坚持党要管党、从严治党,按照“提升求进”的总基调,进一步严明党的纪律,坚持不懈纠正“四风”,加大查办违纪违法案件力度,保持惩治腐败高压态势,着力形成不想腐、不能腐、不敢腐的有效机制,以猛药去疴、重典治乱的决心,以刮骨疗毒、壮士断腕的勇气,坚决把党风廉政建设和反腐败斗争进行到底,促进干部清正、政府清廉、政治清明。

二要坚持不懈改进工作作风,始终保持党同人民群众的血肉联系。

作风好坏关系党的形象,关系人心向背。一年来,我市认真贯彻中央和省委改进工作作风的要求,党员干部队伍和机关的作风明显好转,但仍存在一些苗头性倾向性问题,一定要以即将开展的群众路线教育实践活动为契机,统筹推进各项工作,坚决有力惩治腐败,科学有效预防腐败。要坚持惩处从严,对于腐败问题,坚持“零容忍”,坚持“老

虎”、“苍蝇”一起打,有案必查,有腐必惩,有贪必肃。每位领导干部要时刻绷紧拒腐防变这根弦,切实做到“公款姓公,一分一厘都不能乱花;公权为民,一丝一毫都不能私用”。要坚持教育从实,警钟长鸣、时时提醒,把教育触角延伸到工作与生活的各个领域和层面,早教育、早提醒,继续加大函询和诫勉谈话等工作力度,不断丰富和创新内容、方法和载体,增强吸引力、感染力和影响力。要坚持制度从细,以改革创新精神,细化完善以往一些好的制度,研究制定更具针对性的新制度新办法,努力覆盖各领域各环节;一以贯之抓好制度落实,让广大党员干部自觉养成按制度办事的习惯,切实做到用制度管人、管事、管权。要坚持监督从紧,确保权力科学配置,强化对一把手的权力制约,形成相互制约和协调的权力运行格局;确保权力规范运行,继续推进和深化“改作风、转职能、优环境”活动;大力推进党务公开、政务公开、司法公开和各领域办事公开。(下转第二版)

习近平会见美国国务卿克里

就气候变化和朝鲜半岛局势交换了意见

据新华社北京2月14日电(记者刘华)国家主席习近平14日在人民大会堂会见美国国务卿克里。

克里转达了奥巴马致习近平的新年祝福,表示奥巴马总统期待着在不久的将来同习近平主席再次会晤并在新的一年里同习近平主席保持密切交往。

习近平请克里转达对奥巴马总统的问候并请他转告奥巴马总统,中方坚定致力于同美方共同构建中美新型大国关系,愿同美方加强对话,增进互信,深化

合作,妥善分歧,推动两国关系持续健康稳定向前发展。

习近平强调,中美双方要保持密切的高层交往和战略沟通,共同维护和发展好中美战略与经济对话、人文交流高层磋商、商界联委会等机制性对话,拓展经贸、地方、人文、军事、能源等领域合作,加强在重大国际和地区问题上的对话、协调、合作。

关于气候变化问题,习近平强调,中国高度重视生态文明建设。在这方面,不

是别人要我们做,而是我们自己要做,采取了许多措施,今后我们还会这样做。中美虽然发展阶段不同,但在绿色低碳、节能减排等方面存在利益契合点,也各有所长,希望双方合作取得更多成果。

克里表示,美方愿同中方加强沟通与合作,共同致力于推动全球应对气候变化进程。

双方还就朝鲜半岛局势交换了意见。习近平阐述了中方有关立场。

国务委员杨洁篪参加会见。

7000万公里! 嫦娥二号创造我国深空探测最远距离纪录

目前状态良好,正飞向更远深空

据新华社北京2月14日电(田兆运 祁登峰)记者14日从北京航天飞行控制中心获悉,嫦娥二号卫星再次刷新我国深空探测最远距离纪录,达到7000万公里。已

成为我国首个人造太阳系小行星的嫦娥二号卫星,目前状态良好,正在绕日轨道上飞向更远深空。

“这是我国航天器迄今为止飞行距离最远的一次‘太空长征’。”北京航天飞控中心总设计师周建亮介绍,按照目前的状态,预计2014年7月,嫦娥二号将突破1亿公

里,最远将飞行至距离地球3亿公里处,并将于2029年前后回归至距离地球700多万公里的近地点。

作为我国探月工程二期的先导星,嫦娥二号取得了一系列举世瞩目的成就:环月期首次获得7米分辨率的全月图;首次从距离地球约38万公里的环月轨道出发,飞行到距地球150万公里的日地拉格朗日12点;首次在距地球700万公里的深空实现了对图塔蒂斯小行星的逼近飞越,并获取了小行星近距离清晰光学图像。

央视报道我市传统文化闹元宵盛况

本报讯(记者李潇潇)2月14日是元宵佳节,央视新闻频道13点24分在新闻直播间栏目中播发报道《河南鹤壁:逛庙会、赏民俗、传统文化闹元宵》,集中介绍我市传统文化。

报道展示了30多万游客逛浚县古庙会、登大伾山、观赏社火巡

游欢度元宵佳节的场景,同时介绍我市民间工艺美术品制作、中原春节灯会、民间泥人高手擂台赛等活动。

报道中盛赞浚县古庙会,称“古老的庙会用非物质文化遗产和中原民俗文化的集中展示,为人们献上了丰盛的节日文化大餐”。

2013年 全市固定资产投资完成512亿元

比上年增长23% 亿元以上项目占七成

本报讯(记者汪丽娜通讯员高慧芳)2013年,全市固定资产投资完成512亿元,比上年增长23.2%。其中,总投资亿元以上项目完成固定资产投资366.7亿元,占全市固定资产投资总额的七成。这是记者2月10日从市统计局了解到的。

近年来,我市把项目带动战略作为加快发展的抓手,大力推进项目建设。去年全市固定资产投资在建项目549个,其中新开工项目313个,新开工项目占全市施工项目的一半以上。这些新开工项目

投资规模为580亿元,占全市施工项目投资规模的47.5%。去年,新开工项目完成投资216亿元,比上年增长24%,占固定资产投资的比重为42.3%,新开工项目较快增长成为拉动全市固定资产投资增长的重要力量。

另外,大项目成为带动全市固定资产投资增长的主力军。去年我市进一步加大对亿元以上固定资产投资项目的督导力度,继续强力推进亿元以上固定资产投资项目建设,确保固定资产投资项目顺利进展。

比联审联批进度、比项目开工率、比完成投资进度、看形象进度

我市对今年新开工项目开展“三比一看”竞赛活动

本报讯(记者张心致)2月8日,市政府重点项目建设领导小组办公室针对今年170个计划新开工重点项目,启动了“三比一看”竞赛活动,确保年度170个计划新开工项目开工率达到100%;确保新开工项目按节点计划推进,全年完成投资超过190亿元。

我市计划新开工项目“三比一看”竞赛活动,分别以县区和市直有关部门为单位,开展四个方面的竞赛:一是比联审联批进度,看谁的联审联批完成率高;二是比开工情况,看谁的项目开工率高;三是比完成投资,看谁完成的投资进度快;四是看形象进度,即看谁的项目按节点计划推进得好。市政府重点项目建设领导小组办公室将按上述四项指标,每月进行评比、通报。

为开展好此次活动,市政府重点项目建设领导小组办公室要求各县区和市直有关部门要围绕计划新开工项目,强化主动服务,提高工作效率,加快项目各项前期手续办理进度;主动帮助项目单位及时化解土地要素等各种矛盾,积极开展银企对接,积极稳妥地做好征地拆迁和政策处理等工作,为项目加快实施创造良好条件。

浚县荣膺全国首批 标准化气象为农服务县

全国共23个、我省仅有两个县获此殊荣

据河南日报消息2月13日,记者从省气象局获悉,在中国气象局公布的首批23个全国标准化气象为农服务县(市、区)中,我省的浚县和西平县榜上有名。

农业生产受天气影响很大,做好气象服务对我省建设粮食生产核心区、保证粮食稳产高产意义重大。为此,省气象局积极推动推



流光溢彩的中原春节灯会

郭刚2月14日摄于市商务中心区

打造天蓝地绿水清的生态之城

—2013年我市生态建设工作回顾

我市还积极谋划淇河保护建设。去年,我市利用亚洲开发银行1.5亿美元贷款的淇河流域环境治理及生态保护项目经国务院批准,正式列入国家规划。目前,已经成功通过亚行项目鉴别团对项目的鉴别。项目实施后,将更好地保护盘石头水库的水质以及淇河沿岸生态环境,对我市开展生态文明建设,建设生态之城、活力之城、幸福之城起到积极的推动作用。

据介绍,2013年,我市在进一步健全完善淇河保护管理体系的基础上,采取多种措施加大淇河保护力度。市淇河生态环保建设办公室加大了对淇河的日常巡逻和监管,淇滨区共拆除和规范整治沿淇饭店、违规建筑25处;盘石头水库建管局严格库区生态环保管理;市环保局进一步规范饮用水水源环境监管,加强源头控制,严格建设项目环境管理,淇河保护成效显著,水质始终保持在国家二类标准以上,盘石头水库水质29项检测指标中28项属国家一类标准。

淇河水质始终保持国家二类标准以上

□本报记者李雪婷

天空,湛蓝。青山,如黛。河水,澄澈。

赏不够的如画风景,品不尽的人文历史,鹤壁是一片浸润书香墨韵的文山秀水,是一方充盈鸟语花香的绿地蓝天,是一座来了就不想走的城市。

2013年,我市把生态文明和美丽鹤壁建设融入经济社会发展全过程,加快推进绿色发展、循环发展、低碳发展,使鹤壁越发美丽动人。

淇河水质始终保持国家二类标准以上

如今虽已是早春时节,但气温仍旧比较低。然而在淇河,水面上依然是鸳鸯成双成对,白鹤、灰鹤不时掠过水面,犹如一幅美丽的初春画卷。

岸边,市淇河生态环保建设办公室综合科副科长牛克锋正在巡

查:“去年,我们加强了对淇河的监管,采取多种措施保护环境,对流经市区河段沿淇步道进行了封闭管理,禁止机动车辆通行,安放垃圾箱等,得到了群众的好评。”

据介绍,2013年,我市在进一步健全完善淇河保护管理体系的基础上,采取多种措施加大淇河保护力度。市淇河生态环保建设办公室加大了对淇河的日常巡逻和监管,淇滨区共拆除和规范整治沿淇饭店、违规建筑25处;盘石头水库建管局严格库区生态环保管理;市环保局进一步规范饮用水水源环境监管,加强源头控制,严格建设项目环境管理,淇河保护成效显著,水质始终保持在国家二类标准以上,盘石头水库水质29项检测指标中28项属国家一类标准。

淇河水质始终保持国家二类标准以上

淇河水质始终保持国家二类标准以上